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Előterjesztést készítette és előterjeszti: Hegedűs Ferenc polgármester       

               
TÁJÉKOZTATÓ A KIEMELT FELADATOK ELLÁTÁSÁRÓL 

ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2015. március 27.-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1./A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
1./ 209/10 hrsz nyilvános WC szennyvízelvezetése 
 
Alapvető probléma: 
Kivitelező az átadáskor jelezte, hogy a szennyvíz bekötést a DMRV Zrt. felé rendeznünk kell, 
ugyanis engedély nélkül lett kiépítve a szennyvízelvezetés.  
Megkerestük a DMRV Zrt.-t, hogy tájékoztassanak a szennyvízbekötés rendezésének menetéről, 
egyúttal tájékoztatást kértünk arról, hogy a vízbekötés kinek a nevén van, valamint lehetséges-e az 
Önkormányzatnak úgy szennyvízbekötést létesíteni, hogy a vízóra nem az Önkormányzat nevén 
van. 
A DMRV Zrt. válaszlevelében tájékoztatott, hogy az ivóvíz bekötés az Uránusz - Öko Kft. nevén 
van, szennyvízbekötésnek és az ivóvíz bekötésnek egy felhasználó nevén kell lennie vagyis a víz-
órát át kell íratni az Önkormányzat nevére. Ha ez megtörtént utána lehet a szennyvízbekötést 
megterveztetni és engedélyeztetni.  
Az ivóvízbekötés felhasználóváltása nélkül nincs mód a szennyvízbekötést az Önkormányzat ne-
vére szerződtetni.  
 
  
2./ 2651 Rétság Kossuth út 18. szám alatti (203/3 hrsz.) konténer 
 
A NMKH Balasaggyarmati Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete ismételt megkeresé-
sünkre adott válaszában megerősítette, hogy a konténer kialakítása nem felel meg a jogszabályi 
előírásoknak. A buszforduló és a konténer ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetése megtör-
tént, az épület feltüntetésre került. 
 
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.  
 
Rétság, 2015. március 19. 
 
 Hegedűs Ferenc 
     polgármester 



Tájékoztató a kiemelt feladatok ellátásáról  2015. március 27.-i ülésre 
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1 Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtá-
sa: 

2 Jogszabályi háttér: 

 

3 Határozati javaslat 

 
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

…./2015. (III.27.) KT határozata 
 

„A” 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester kiemelt feladatok 
ellátásáról szóló tájékoztatót, azt elfogadja.  
 
 

„B” 
 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester kiemelt feladatok 
ellátásáról szóló a tájékoztatót, azt nem fogadja el.  
 


